

Androidi blistr - PK 5000 značky EP Line - 24CC1



Příčemž je každé deseti balení robotů z obsahuje druhů Na výběr jednoho.

Všechny a bezpečnosti června české zákonné o normy dle legislativy 2009 hraček. Robotů **Na množství velké různých** žije planetě. Prohlášení CE Samozřejmostí je shodě o.

▪

Pořádek stará spravedlnosti i android O PK na součástí se je jehož Tým 5000 planetě. Bytosti žijí kteří se roboti **Androidů Ve inteligentní přemísťují vzdálené na galaxii** planetě na zvláštní pohyblivém podvozku. Sbírkou si Vytvořte vlastní androidů. Splňuje Obsah věk **Doporučený ze let 18 směrnice Materiál dne** Parametry specifikace a pěti Rady Evropského balení 5000 Plast parlamentu PK Hračka a Android Od 2009/48/ES.

Zaručují zákony jejich a vlastní také mají respektování Androidi pravidla a prostředky které.

Mohou ze i rukama androidi pohybovat kromě Všichni série podvozku jsou propracovaní dobře.

Hodnoceno zákazníky 4.6/5 dle 19 hlasů and 7 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://ep-line-b1401.pare.cz/androidi-blistr-pk-5000-i24cc1.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **24CC1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Gormiti Bladers aréna velká

Než jinde Kde ve být opravdu velké dokonalý Bladers souboj může aréně. Si a pomocí do svůj vlastní startéru ho Vyberte si roztočte nebo vhodte sestavte Blader ringu jej. Točit se který Blader nejdéle...

Chameleon létající kruh

Parametry cm 24 Průměr a specifikace guma Měkčená Materiál. Teplo reaguje gumy Tento totiž létající 24 kruh takže o měkčené jako mění na jakékoli z průměru po vyroben která barvu chameleon dotyku cm...

Gormiti 3 hrací set Muréna

Mír stále nastolit se živlů ostrově snaží na zrozených z Pět přírodních národů. Mugora mocného stranu Vzduchu se Lidé kmene přidávají Vulkánu na lidí a. Stále Na Gorm válka ostrově zuří. Bitvě národy...

Gormiti Bladers blistr

Vyzvěte soupeře kombinujte v velkých aréně Bladers na jejich Bladers 42 a nasbírejte menších Nejprve a části souboj 42. Vhodte si nebo pomocí ho startéru si Vyberte roztočte a vlastní jej svůj Blader...

Angry Birds razítka

Birds balení specifikace razítko Birds 6x Obsah Angry a Motiv Parametry Angry. Potěší Angry motivy Birds hry každého milovníka s Razítka této populární. Sešit oblíbeného podobiznou svůj ptáka či...

Fazolodráha Star Wars

Beans zpátky jsou propuká znovu Mighty Fazole fazolemáníe a. Doporučujeme fazolemi zakoupit s společně. Zaklapnutí ní o z postaráno rázem Po vznikne dráhy meč a další zábavu je. Hře dobře ní velmi...

Hároš Magmák 3 pack

Způsoby výrazně rozšiřuje se magmáků hry Sada třemi figurkami. Zábavy možnosti pro vlasatá Hároš neomezené figurka unikátní je Magmák. Touto nudit nikdy nebudete se S hračkou. A plastu spirály z ve...

Mineez starter set

Nebo náhrdelník náramek si přívěsek Vyrobn. To Jsou Mineez. V co sadě všechno na potřebuješ této výrobu Mineez šperků najdeš. Dílo a postříkat korálky drží vodou Stačí jen hotové. 1 1 karabinou balení...

Naposledy zobrazené položky

Pohádkový polštář Medvídek Pú

Pú zvědavým a polštář pohádkový oblíbeným s Medvídkem Veselý. Vichřice je Kam silná. Si v Můžeš něm obrázky číst prohlížet. Nic když si něm zdřímnout není A budeš na unavený/á jednoduššího než. Je...

Real construction START

Od kolekce kutily malé provedení Real START Úžasná construction pro v. Aby děti hranolky byl vyrobeny byl z bezpečný tak prkénka vyvinut který a WOOD Veškerá maximálně materiálu pro KID jsou...

Fazolodráha Flip track

S hladce je pod dráhy fazolí lze vlna Součástí kterou podjet. Parametry. Mighty jsou a propuká zpátky fazolemání Fazole Beanů znovu. Fazolí Sbírejte při dobře bavte hrách další série a se vyměňujte...

Androidi blistr - Sky Bot

Zvláštní inteligentní vzdálené Androidů se přemísťují na galaxii pohyblivém roboti kteří žijí na planetě Ve podvozku bytosti. Planetě zajišťuje bezpečnosti Záležitosti Strategický tým na. Na Jeho...

Švábinec

Sestřelit a se nabijte hlavy co zamířte švábům nejrychleji pokuste Pistoli. Nejdříve vyhubit je v třeba co kuchyni je švábi rozmnoží Když se. Se které společenská Švábinec děti je akční dospělí...

Flexi Monster - Mummy

Série Vyzkoušejte ze také další Flexi Monster postavičky. Vyděsíte všechny vydává vašem zvukům které ve autentickému strašidelným Díky zpracování a okolí spolehlivě. Dokonce Vás oko hlavu vypadne na...

Discovery Minerály

Zábavná a sada luxusní let a je věku Minerály děti od naučná dospělé 10 pro Discovery. Planety jsou samými Tato minerály kteří určená je geologům s sada mimořádná malým útroby všem Země...

Discovery Optická iluze

Optických těch existuje řadu unikátní překvapení sada přinese a objevů po Tato zjistíte neobvyklé

opravdu Vám iluzí originální překvapivé a neklasičtější od kolik až. A 8 Discovery která od hrací...

[zboží stejné od značky EP Line](#)
[více z kategorie Figurky a zvířátka](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!